

РЕШЕНИЕ

№ 3450 от 15.01.2007 г. град СТАРА ЗАГОРА

В ИМЕТО НА НАРОДА

СТАРОЗАГОРСКИ ОКРЪЖЕН СЪД, ТЪРГОВСКО ОТДЕЛЕНИЕ
На 15 януари през две хиляди и седма година
в закрито заседание в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: РУМЯНА БОНЧЕВА

Секретар: ДАНИЕЛА КАЛЧЕВА
като разгледа докладваното от съдия РУМЯНА БОНЧЕВА
фирмено дело **1558** по описа за **2006 г.**

Производството е по чл.489 и сл.от ГПК, във връзка с чл.18 и сл. от ЗЮЛНЦ.
Постъпила е молба от Управителния съвет на Сдружение с нестопанска цел "НАЦИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА ЗЪРНОПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ" за вписването му като Сдружение с нестопанска цел под горното наименование, със седалище гр. Стара Загора.
Съдът като взе предвид, приложените към молбата документи намира, че няма пречки за вписване на сдружението в съответния регистър на съда.
Предвид на изложеното и на основание чл.489 и сл. от ГПК във връзка с чл.18 и сл.от ЗЮЛНЦ, съдът,

РЕШИ:

ВПИСВА В РЕГИСТЪРА ПРИ СТАРОЗАГОРСКИЯ ОКРЪЖЕН СЪД
Сдружение с нестопанска цел

НАИМЕНОВАНИЕ: НАЦИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА ЗЪРНОПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ

СЕДАЛИЩЕ: гр. Стара Загора

АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ: бул. Славянски 45, ет.5, офис 5

СДРУЖЕНИЕТО ЩЕ ОСЪЩЕСТВЯВА ДЕЙНОСТ В ЧАСТНА ПОЛЗА

С ЦЕЛ: Създаване и утвърждаване на модерни икономически отношения в отрасъла зърнопроизводство, базирани на постиженията на науката и техниката, представителство и защита на икономическите и работодателските интереси на членовете на Организацията, подкрепа за ефективната и прозрачна лоялна конкуренция и коректните, делови отношения в отрасъла зърнопроизводство, изследване и адаптиране на европейските социални и икономически стандарти и добри практики към отрасъла зърнопроизводство, ефективно стимулиране на предприемчивостта на лицата, развиващи стопанска дейност в отрасъла зърнопроизводство, стимулиране индивидуалния просперитет на всеки член на Организацията, изследване и анализиране на проблемите на икономиката и финансите, труда и индустриалните отношения в отрасъла зърнопроизводство, усъвършенстване на пазарната инфраструктура, принципите и механизмите и действащата в страната нормативна уредба, регулираща обществените отношения в отрасъла зърнопроизводство.

ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ: Представителство и защита на общите икономически интереси на нейните членове, подпомагане и насърчаване развитието на техния бизнес и индивидуалния им стопански просперитет, както и на отрасъла зърнопроизводство като цяло, чрез използването на средствата и преследване на целите, посочени в този Устав.

СРЕДСТВА: Участие на отраслово равнище в различни консултативни формирования към държавните органи, както и в различни форми на социално партньорство, диалог и сътрудничество, участие в определянето и провеждането на държавната политика в отрасъла зърнопроизводство и в процеса на хармонизация на българското законодателство, регулиращо обществените отношения в отрасъла зърнопроизводство, с това на Европейския съюз, разработване и внасяне в държавните органи на предложения, анализи, експертизи, становища по действащите нормативни актове, както и проекти на нови нормативни актове, в интерес на развитието на отрасъла зърнопроизводство, осъществяване на приложни изследвания в областта на икономиката, финансите, труда и индустриалните отношения, касаещи отрасъла зърнопроизводство, изготвяне годишни доклади за състоянието на отрасъла зърнопроизводство и подготвяне на стратегии за развитието му, които да се предоставят на компетентните държавни органи, организиране и провеждане на научно-практически форуми по проблемите на отрасъла зърнопроизводство, разпространяване на приложни знания и опит чрез разработки, семинари, курсове, школи и други подобни форуми, съдействие на членовете на Организацията за развитие на тяхната дейност чрез разработване и предоставяне на експертни проучвания за инвестиционни процеси, оказване на услуги, методическа и консултантска помощ, подпомагане установяването на делови връзки, подпомагане при стандартизирането и сертифицирането, популяризиране на техните възможности, продукти, услуги и др., проучване условията за интензивен търговски обмен и подпомагане на членовете на Организацията при осъществяването на бизнес-контакти, воденето на преговори и сключването на сделки, набиране и предоставяне на стопанска, научно-техническа, производствена, технологична и пазарна информация на членовете на Организацията за подпомагане на тяхната дейност, съдействие за спазването на етиката и морала на почтения търговец и правилата за лоялно пазарно поведение в отрасъла зърнопроизводство, съдействие за повишаване на професионалното равнище и квалификацията на заетите в отрасъла зърнопроизводство, за създаване на здравословни и безопасни условия на труд и екологически чиста работна среда, изграждане и поддържане на специализирана информационно-статистическа база данни за състоянието на отрасъла зърнопроизводство и вodenе на регистър на правоспособните стопански субекти в отрасъла зърнопроизводство, поддържане на поименни списъци на експерти със специални познания в различни области на българското земеделие, в услуга на своите членове, организиране и провеждане на професионално обучение, квалификация и преквалификация и издаване на документи за професионална правоспособност, съгласно действащото законодателство, учредяване и придобиване на участия в търговски дружества за постигане на определените в този Устав цели, участие в разработването на стандарти и технически изисквания към продуктите и услугите в отрасъла зърнопроизводство, разработване на предписания в отрасъла зърнопроизводство за добра, производствена практика, оказване на съдействие за доброволно уреждане на възникнали, спорове в отрасъла зърнопроизводство, взаимодействие с компетентните държавни органи и неправителствени организации, сътрудничество със сродни организации в страната и в чужбина и участие в дейността на европейски и други международни органи и организации, участие в национални и международни проекти и програми.

СРОК: Учредява се за неопределен срок.

ОРГАНИ НА УПРАВЛЕНИЕ:

ОБЩО СЪБРАНИЕ
УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
КОНТРОЛЕН СЪВЕТ

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ:

КРАСИМИР АВРАМОВ АВРАМОВ, ЕГН
гр. София, ул. Орехова гора 14, вх.А, ет.5, ап.16
НИКОЛАЙ КИРОВ КИРОВ, ЕГН
гр. Бургас, к-с Братя Миладинови, бл.129, вх.1
ВАСИЛ ЦОНЕВ ПЕТРОВ, ЕГН
с. Гецово, ул. Патриарх Евтимий 47
ДИМИТЪР ИВАНОВ МАТЕЕВ, ЕГН
гр. Русе, ул. Алеи Възраждане 36
АТАНАС БОРИСОВ ГЕОРГИЕВ, ЕГН
с. Добрич, ул. Странджа 8
КИРИЛ ПЕТРОВ ЖЕНДОВ, ЕГН
с. Лозенец, ул. Четвърта 4
ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ МИЛЕВ, ЕГН
гр. Плевен, бул. Русе 6, вх.Г, ап.10
СТИЛИЯН ИВАНОВ СТОЯНОВ, ЕГН
гр. Генерал Тошево, ул. Капитан Венко Савов 2
ГЕОРГИ ВЕНКОВ ДИМИТРОВ, ЕГН
гр. Враца, ул. Иван Рилски 15

ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО: Сдружението ще се представлява от председателя на Управителния съвет КРАСИМИР АВРАМОВ АВРАМОВ, с посочените по-горе данни.

Решението подлежи на незабавно изпълнение.
Решението не подлежи на обжалване.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: // П. Бончева

ТОВА

страници	148
листове	74
резултат	5
Варно	22.07.07
Целоводител	<i>Симф</i>